



СРЕДСТВО ДЛЯ ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН PROFESSIONAL

высококонцентрированное моющее средство для посудомоечных машин



ОПИСАНИЕ: Жидкое высококонцентрированное нейтральное моющее средство для посудомоечных машин «WR PROF-CLEANING» PROFESSIONAL предназначено для мытья посуды всех типов и кухонного инвентаря. Обеспечивает эффективное удаление загрязнений для мягкой воды и воды средней жесткости. Применяется в различных типах посудомоечных машинах со стандартной системой дозирования.

ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: Средство для мытья посуды является нейтральным моющим средством для мытья в посудомоечных машинах всех типов столовой посуды. Эффективно удаляет жир и засохшие остатки пищи. Средство легко смывается и не оставляет разводов на поверхности посуды.

ПРЕИМУЩЕСТВА:

Средство является высокоэффективным моющим средством, которое может применяться в различных посудомоечных машинах со стандартной системой дозирования. Средство содержит сбалансированную смесь ПАВов, что дает прекрасный результат при удалении различных загрязнений, защищая поверхность от коррозий и предотвращая образование на ней отложений. Экономичная и безопасная упаковка обеспечивает защиту от индивидуального воздействия, а также исключает возможность случайного смешивания средства с другими моющими средствами.

- Высокая концентрация ПАВ обеспечивает эффективное удаление жировых и присохших к поверхности загрязнений
- Благодаря высокой концентрации, является очень экономичным
- Предотвращает образование на поверхности отложений в мягкой воде
- Отбеливает посуду

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Средство для посудомоечных машин дозируется с помощью дозирующего оборудования или мерной шкалой в посудомоечной машине. Может применяться в различных типах посудомоечных машин. Для максимальной эффективности рекомендуется использовать рабочий раствор (готовый раствор) в концентрации 1-4 мл/л (5-20 мл на одну загрузку) в зависимости от степени загрязнения. Данное средство может применяться при жесткости воды 350-400ppm в пересчете на CaCO₃. Перед первым применением средства необходимо промыть всю систему подачи раствора при дозаторной системе подачи средства чтобы избежать кристаллизации в результате его смешивания с другими моющими средствами. При наличии сильных загрязнений или повышенной жесткости воды концентрация может быть увеличена.

ФИЗИКО-ХИМИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА:

Внешний вид прозрачная жидкость розового цвета
pH 7,0-8,0
Относительная плотность (кг/л) 1,2
Значения являются стандартными и не заменяют спецификацию.

СОСТАВ: Деионизированная вода > 30%; н-ПАВ < 10%; <5%: а-ПАВ, едкий натр, комплекс органических кислот, кальцинированная сода, натрия хлорид; <2%: натуральный ароматизатор, краситель.

ИНФОРМАЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ: Подробная информация по обращению и утилизации этого средства представлена в паспорте безопасности(MSDS). Хранить в заводской упаковке. Не подвергать воздействию перепадов температуры.

СОВМЕСТИМОСТЬ: В соответствии с рекомендуемыми правилами применения средство для мытья посуды совместимо со всеми типичными материалами, используемыми на кухне.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ: При использовании посудомоечных машин на объектах ЖКХ, предприятиях общепита и пищевой промышленности, пищевых производствах, в торговле, ресторанах, столовых, объектах социального обеспечения, в гостиницах, офисах, образовательных учреждениях, ЛПУ, а также населением в быту согласно рекомендациям производителя.

Производитель: ООО «Виннер», ros.winner@mail.ru, +7-961-689-2275